            Контрольная работа «Механические колебания».

                                  1 вариант
1. Груз, подвешенный на пружине, за 1мин совершил 300 колебаний. Чему равна частота и период колебаний груза?

2. Сколько колебаний совершил математический маятник за 30 с, если частота его колебаний равна 2 Гц? Чему равен период его колебаний?

3. Определите ускорение свободного падения на поверхности Марса при условии, что там математический маятник длиной 50 см совершил бы 40 колебаний за 80 с.

4. Каково соотношение частот колебаний двух маятников, если их длины относятся как   1: 4?

5. Как изменится период колебаний математического маятника, если его перенести с Земли на Луну (g
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                                   2 вариант

1. Нитяной маятник совершил 25 колебаний за 50 с. Определите период и частоту колебаний.

2. Какова длина математического маятника, совершающего гармонические колебания с частотой 0,5 Гц на поверхности Луны? Ускорение свободного падения на поверхности Луны 1,6 м/с
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.

3. Как нужно изменить длину математического маятника, чтобы период его колебаний уменьшить в 2 раза?

4. Определите длину математического маятника, который за 10 с совершает на 4 полных колебания меньше, чем математический маятник длиной 60 см.
5. Один математический маятник имеет период колебаний 3с, а другой – 4с. Каков период колебаний математического маятника, длина которого равна сумме длин указанных маятников?
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